

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент «Інтернет-меми як засіб комунікації в цифровій дипломатії»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації.
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Кандидат політичних наук Богородецька Ольга Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	базові знання термінології та основних понять цифрової дипломатії, інформаційно-комунікаційних технологій; критичне мислення.
Що буде вивчатися	поняття цифрової дипломатії, цифрова дипломатія та її історія, зміст поняття інтернет-меми, мета створення та практика використання інтернет-мемів їх функції, значення та місце в сучасному віртуальному просторі, трансформація розважальних мемів на засіб маніпулювання та дезінформації, засіб комунікації і дії. Роль інтернет-мема як комунікаційного засобу в цифровій дипломатії та міжнародних відносинах. Вплив інтернет-мемів на масову свідомість та міжнародні відносини. Політичні інтернет-меми та їх вплив на міжнародні відносини. Використання інтернет-мемів як засобів боротьби, протидії у віртуальному інформаційному просторі, пропаганди. Мешап-меми як засіб комунікації в цифровій дипломатії та міжнародних відносинах.
Чому це цікаво/треба вивчати	Постійний розвиток нових медіа, основною функцією яких є інтерактивність продукують створення нових комунікаційних засобів у цифровій дипломатії та міжнародних відносинах. Інтернет-меми зайняли провідну позицію завдяки своїй яскравості, лаконічності, чіткості. На сьогодні передача повідомлення втрачає великі текстові форми, зазвичай використовуються зображення-меми, смайлики, гіфки. Інтернет-меми дозволяють суспільству в дотепній, жартівливій, афористичній формі виражати сутність найбільш важливих проблем або тенденцій, зокрема у міжнародних відносинах. Впливати на громадську думку,

	маніпулювати, продукувати дезінформацію, що стало особливо актуальним під час російсько-української війни.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>систематизувати поняття цифрової дипломатії, історії її виникнення, зміст поняття інтернет-меми.</p> <p>Проаналізувати практику використання мемів їх функції та значення.</p> <p>Вивчити роль інтернет-мема як комунікаційного засобу в цифровій дипломатії та міжнародних відносинах.</p> <p>Дослідити трансформацію розважальних інтернет-мемів на засіб маніпулювання, дезінформації та засіб комунікації і дії.</p> <p>Проаналізувати роль інтернет-мема як комунікаційного засобу в цифровій дипломатії та міжнародних відносинах.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	сформувати навички ефективного використання елементів цифрової дипломатії. Аналізувати роль інтернет-мема як комунікаційного засобу в цифровій дипломатії та міжнародних відносинах. Використання інтернет-мемів як маніпулятивного впливу на громадську думку з метою пропаганди.